



SECRETARÍA DE INFRAESTRUCTURAS Y COMUNICACIONES
SUBSECRETARÍA DE OBRAS PÚBLICAS
UNIDAD DE LICITACIONES
DEPTO. DE COSTOS Y PRESUPUESTOS

LICITACIÓN PÚBLICA ESTATAL
No. LPE-SIC/SSOP/UL-X032-2025

ACTA DE JUNTA DE ACLARACIONES

En la localidad de Reyes Mantecón, San Bartolo Coyotepec, Oax.; siendo las **14:00** horas del día **06 DE JUNIO DE 2025** de conformidad con lo dispuesto en los artículos 25 fracción I, 27 fracción III, y artículo 35 de la Ley de Obras Públicas y Servicios Relacionados del Estado de Oaxaca (LOPSREO), cita en la Sala de Licitaciones 4to. nivel de la Secretaría de Infraestructuras y Comunicaciones (SIC), en el Centro Administrativo del Poder Ejecutivo y Judicial Gral. Porfirio Díaz "Soldado de la Patria" edificio Gral. Heliodoro Charis Castro, en Avenida Gerardo Pandal Graff sin número, se reunieron los licitantes, personas físicas y/o morales y servidores públicos cuyos nombres, representaciones y firmas aparecen al final de la presente acta, todos con la finalidad de llevar a cabo el acto de la Junta de Aclaraciones de la **OBRA 1 (ETAPA): ENCAUZAMIENTO EN LAS MARGENES DEL RIO ATOYAC (PUENTE DEL AEROPUERTO INTERNACIONAL DE OAXACA – PUENTE DE LA EXGARITA) TRAMO DEL KM 0+000 AL KM 6+500, SUBTRAMO DEL KM 3+325 AL KM 5+100 EN EL MUNICIPIO DE SANTA CRUZ XOXOCOTLÁN ubicada en: 0001 - SANTA CRUZ XOXOCOTLÁN, MUNICIPIO: 385 - SANTA CRUZ XOXOCOTLÁN, REGIÓN: 08 - VALLES CENTRALES, ESTADO: 020 - OAXACA,**

OBRA 2 (ETAPA): CONSTRUCCIÓN DE LA VIALIDAD EN LAS MÁRGENES DEL RIO ATOYAC (PUENTE DEL AEROPUERTO INTERNACIONAL DE OAXACA – CALLE FRESNOS), TRAMO DEL KM 0+000 AL KM 6+000, SUBTRAMO DEL KM 2+900 AL KM 4+800 (MARGEN IZQUIERDA), EN EL MUNICIPIO DE SANTA CRUZ XOXOCOTLÁN ubicada en: 0001 - SANTA CRUZ XOXOCOTLÁN, MUNICIPIO: 385 - SANTA CRUZ XOXOCOTLÁN, REGIÓN: 08 - VALLES CENTRALES, ESTADO: 020 - OAXACA correspondiente a la Licitación Pública Estatal No. **LPE-SIC/SSOP/UL-X032-2025.**

PRESIDE EL ACTO.

el **MTRO. CARLOS ALBERTO BARAHONA TORRES**, Jefe de la Unidad de Licitaciones, servidor público designado para presidir el acto en nombre de la Secretaría de Infraestructuras y Comunicaciones, dio la bienvenida a los presentes, agradeciendo su participación.

HECHOS

1. FECHA DE VISITA AL SITIO DE REALIZACIÓN DE LOS TRABAJOS.

De conformidad con lo establecido en las Bases de Licitación para el procedimiento de LICITACIÓN PÚBLICA ESTATAL No. **LPE-SIC/SSOP/UL-X032-2025**. Se llevó a cabo la visita el **06 DE JUNIO DE 2025** para que los licitantes interesados inspeccionaran el lugar en donde se llevaran a cabo los trabajos.

2. LICITANTES PRESENTES.

Se encuentran presentes los licitantes cuya denominación se describe a continuación, mismos que manifestaron su interés en participar con el escrito correspondiente.



SECRETARÍA DE INFRAESTRUCTURAS Y COMUNICACIONES
SUBSECRETARÍA DE OBRAS PÚBLICAS
UNIDAD DE LICITACIONES
DEPTO. DE COSTOS Y PRESUPUESTOS

LICITACIÓN PÚBLICA ESTATAL
No. LPE-SIC/SSOP/UL-X032-2025

No.	NOMBRE DE EL(LOS) LICITANTE(S)
1	PAVIASFALTOS S.A. DE C.V.
2	GRUPO PROFREZAC S.A. DE C.V.
3	ÇALZADA CONSTRUCCIONES S.A. DE C.V.

3. MODIFICACIONES A LA CONVOCATORIA O ACLARACIONES DE LA SIC A LOS LICITANTES.

De acuerdo al artículo 34 fracción III párrafo 2do. de la LOPSREO, la Secretaría de Infraestructuras y Comunicaciones, por conducto de la Unidad de Licitaciones hace del conocimiento a los licitantes las siguientes modificaciones o aclaraciones contenidos en la convocatoria:

No hay modificaciones y/o aclaraciones.

4. DOCUMENTOS Y/O ANEXOS QUE SE ENTREGAN A LOS LICITANTES.

Ningún documento y/o anexo.

5. RECOMENDACIONES DE LA CONVOCANTE A LOS LICITANTES.

Ninguna.

6. SOLICITUDES DE ACLARACIÓN FORMULADAS POR LOS LICITANTES Y RESPUESTAS POR PARTE DE LA SECRETARÍA DE INFRAESTRUCTURAS Y COMUNICACIONES

No se recibió ninguna solicitud de aclaración antes de la Junta de Aclaraciones.

7. PREGUNTAS PRESENTADAS POR ESCRITO POR EL LICITANTE PERSONALMENTE EN ESTA JUNTA DE ACLARACIONES Y RESPUESTAS DE LA CONVOCANTE.

DE LA EMPRESA GRUPO PROFREZAC S.A. DE C.V.

1. Ubicación de inicio y terminación del tramo

Respuesta por parte de la SIC: Vialidad 2+900 al 4+800, Encauzamiento del 3+325 al 5+100

2. ¿Hasta donde están los límites del derecho de vía?

Respuesta por parte de la SIC: Variable lo determina el pateo de la vialidad, a 2 metros de este

3. Del eje de proyecto cuantos metros son de cada cuerpo

Respuesta por parte de la SIC: Aproximadamente 22 metros para encauzamiento y 25 metros para la vialidad

4. Existen condicionantes en el cauce

Respuesta por parte de la SIC: Área hidráulica, zonas de reforzamientos y arrastres hidráulicos

5. Sentido del cauce con respecto a los cadenamientos.





SECRETARÍA DE INFRAESTRUCTURAS Y COMUNICACIONES
SUBSECRETARÍA DE OBRAS PÚBLICAS
UNIDAD DE LICITACIONES
DEPTO. DE COSTOS Y PRESUPUESTOS

LICITACIÓN PÚBLICA ESTATAL
No. LPE-SIC/SSOP/UL-X032-2025

Respuesta por parte de la SIC: sobre la vialidad es inverso estando el 0+000 en aeropuerto y el 6+500 en exgarita

6. Existirán pasos provisionales

Respuesta por parte de la SIC: Sobre vialidades para paso al tránsito local (a definir en la ejecución)

DE LA EMPRESA PAVIASFALTOS S.A. DE C.V.

1. Existirá afectación en los pozos de visita y red de drenaje

Respuesta por parte de la SIC: Si, reubicación de líneas en diferentes puntos, el más relevante del 4+000 al 4+900

2. ¿Qué afectaciones en viviendas podemos encontrar?

Respuesta por parte de la SIC: Afectaciones fuera de límite federal, que se encuentran en negociaciones y liberación, siendo 2 puntos críticos

3. ¿el talud del encauzamiento es constante?

Respuesta por parte de la SIC: No es constante, existen áreas con talud 1.5x1 y 0.5x1 con diferentes refuerzos

4. ¿Qué bancos de desperdicios están asignados?

Respuesta por parte de la SIC: Estos los definirá el sindicato asignado en el proyecto

5. ¿Con que sindicatos se trabajara?

Respuesta por parte de la SIC: Confederación joven de México

DE LA EMPRESA CALZADA CONSTRUCCIONES S.A. DE C.V.

1. Existen bancos de material asignados

Respuesta por parte de la SIC: Estos los definirá el sindicato

2. Los cambios de proyecto con quien se van a consultar

Respuesta por parte de la SIC: a través de la dirección de estudios y proyectos

3. Para el escrito de la persona física será libre

Respuesta por parte de la SIC: será siguiendo el formato de los manifiestos que se encuentran en la guía de llenado

4. Los estados financieros originales se presentarán para cotejo aparte de la copia certificada

Respuesta por parte de la SIC: los estados financieros anexados a su propuesta deberán ser en original o copia certificada





SECRETARÍA DE INFRAESTRUCTURAS Y COMUNICACIONES
SUBSECRETARÍA DE OBRAS PÚBLICAS
UNIDAD DE LICITACIONES
DEPTO. DE COSTOS Y PRESUPUESTOS

LICITACIÓN PÚBLICA ESTATAL
No. LPE-SIC/SSOP/UL-X032-2025

5. El catálogo de conceptos se debe considerar el IVA

Respuesta por parte de la SIC: si, el catálogo ya considera el IVA

Una vez que se respondieron a las preguntas planteadas, se les pregunta a los licitantes si tienen alguna duda (a lo que respondieron que no).

8. HECHOS RELEVANTES Y MANIFESTACIONES.

No hubo ningún hecho relevante o manifestación alguna.

9. CELEBRACIÓN DE UNA PRÓXIMA JUNTA DE ACLARACIONES.

Se les informa a todos los licitantes que ésta es la única Junta de Aclaraciones, por lo que no se llevarán a cabo juntas posteriores.

10. CIERRE DEL EVENTO.

Para constancia y a fin de que surta sus efectos legales correspondientes, se rubricó y firmó la presente acta por los que intervinieron en este acto, entregándoseles copia de la misma e indicándoseles que se encuentra disponible en las oficinas de la Unidad de Licitaciones, así como en el portal de la Secretaria de Infraestructuras y Comunicaciones (SIC).

No habiendo más asuntos que tratar, se da por terminada la presente **Junta de Aclaraciones** siendo las **14:20** horas del mismo día de su inicio, firmando, al margen quienes en ella intervinieron, ésta junta de aclaraciones deberá ser considerada por los licitantes en la elaboración de su proposición

-----CONSTE-----

POR LA SECRETARÍA DE INFRAESTRUCTURAS Y COMUNICACIONES

NOMBRE Y CARGO DEL REPRESENTANTE	FIRMA
MTRO. CARLOS ALBERTO BARAHONA TORRES JEFE DE LA UNIDAD DE LICITACIONES	
ING. ROBERTO CARLOS LOPEZ MARTINEZ JEFE DEL DEPARTAMENTO DE INFRAESTRUCTURA URBANA	
ING. OSCAR EDGARDO PORTILLO GOMEZ RESIDENTE DE OBRA	



"2025, BICENTENARIO DE LA PRIMERA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE OAXACA"

SECRETARÍA DE INFRAESTRUCTURAS Y COMUNICACIONES
SUBSECRETARÍA DE OBRAS PÚBLICAS
UNIDAD DE LICITACIONES
DEPTO. DE COSTOS Y PRESUPUESTOS

LICITACIÓN PÚBLICA ESTATAL
No. LPE-SIC/SSOP/UL-X032-2025

POR EL(LOS) LICITANTE(S)		
PERSONA MORAL/PERSONA FÍSICA	NOMBRE DEL REPRESENTANTE	FIRMA
PAVIASFALTOS S.A. DE C.V.	C.JOSUE RENE TORRES GUARDIOLA	
GRUPO PROFREZAC S.A. DE C.V.	C. EDGAR GUILLERMO REYES GONZALEZ	
CALZADA CONSTRUCCIONES S.A. DE C.V.	C. CARLOS MARTINEZ RODRIGUEZ	

La presente hoja forma parte del acta de la Junta de Aclaraciones de la Licitación Pública Estatal No. **LPE-SIC/SSOP/UL-X032-2025** de fecha **06 DE JUNIO DE 2025** siendo las **14:20 horas**.